o:| Date:
3-2679-Po3 | June 2004

Drawing n

Del-liste / Part list Jotul F 350

Jotul AS

Fredrikstad, Norway

L\ _LN__\__PC

@mmm

(8

EAWAAYEN

NNV caw

NENG-

=)

N

\

_ ]
.i.,W
0y

e

bbb
@&

[|E




Jotul F 350

Jotul F 350 BBE - cat.no. 350727

Jotul F 350 GP - cat.no. 3

50782  Jgtul F 350 BP - cat.no. 350783

Pos.no. |Spareparts Consist of pos.no. Benevnelse Description Materiale/Spec.

1 10388127 Sokkel v/s BBE Base section I/s BBE Cast iron

1 10388195 Sokkel v/s GP Base section I/s GP Castiron

1 10388192 Sokkel v/s BP Base section I/s BP Cast iron

2 129812 Skamol brennplate v/s Skamol burn plate I/s Vermuculite

3 129295 Festeskinne Bracket 2mm Steel

4 10386818 Bunnplate Base plate Castiron

5 10387692 Sideplate v/s BP Sideplate |/s BP Cast iron

5 10387695 Sideplate v/s GP Sideplate I/s GP Castiron

6 117892 Skive Washer ©19,4X$10,1X0,9

7 129230 Skjermplate -bak BBE Heat shield -back BBE 1mm al zn steel plate
7 220891 Skjermplate -bak GP Heat shield -back GP 1mm al zn steel plate
7 221029 Skjermplate -bak BP Heat shield -back BP 1mm al zn steel plate
8 154625 Skjermplate -topp BBE Heat shield- top BBE 1mm al zn steel plate
8 221225 Skjermplate -topp GP Heat shield- top GP 1mm al zn steel plate
8 221226 Skjermplate -topp BP Heat shield- top BP 1mm al zn steel plate
9 154622 9,19,55 Reyktut, komplett BBE Flue outlet, complete BBE Cast iron @150/175

9 156285 9,19,55 Reyktut, komplett GP Flue outlet, complete GP Cast iron @150/175

9 156286 9,19,55 Reyktut, komplett BP Flue outlet, complete BP Cast iron @150/175
10 155692 Bakplate kompl Rear plate compl Castiron

1 Pakning Gasket LD-250-M/L ©6,4x1250
12 10405018 Brennplate -bak Burnplate -rear Castiron

13 10417212 Fyrbunn Burnplate Castiron

14 129813 Skamol hvelv Skamol baffleplate Vermuculite

15 10417412 Fyrrist Grate Castiron

16 10402512 Ledeplate Baffleplate Castiron

17 12981 Skamol brennplate h/s Skamol burn plate r/h Vermuculite

18 10387127 Lokk- topp BBE Cover -top BBE Castiron

18 10387195 Lokk- topp GP Cover -top GP Castiron

18 10387192 Lokk- topp BP Cover -top BP Castiron

19 Pakning Gasket LD-250-M/L ©6,4x700
20 Pakningssnor Gasket LD 360 M\L ¢8,7x2000
21 350749 Kleber topplate F350 350720 Classic Grey Soap stone

Spareparts_F350_3-2679-P09_200907

20.09.2007

Side1av 6




Jotul F 350

Jotul F 350 BBE - cat.no. 350727

Jotul F 350 GP - cat.no. 350782

Jotul F 350 BP - cat.no. 350783

Pos.no. |Spareparts Consist of pos.no. Benevnelse Description Materiale/Spec.
22 155797 20,22 Topplate kompl BBE Top plate compl BBE Castiron
22 156203 20,22 Topplate kompl GP Top plate compl GP Castiron
22 156204 20,22 Topplate kompl BP Top plate compl BP Castiron
23 129231 Ventilhendel -gvre Vent handel -upper @smm Steel
24 10387792 Sideplate Hpyre BP Sideplate Right BP Cast iron
24 10387795 Sideplate Hpyre GP Sideplate Right GP Castiron
25 10334416 Ventil Vent Castiron
26 10387218 Ventilboks Valvebox Castiron
27 10387992 Spylebrem BP Airdeflector BP Castiron
27 10387995 Spylebrem BP Airdeflector BP Castiron
28 10388027 Sokkel h/s BBE Base section r/s BBE Cast iron
28 10388095 Sokkel h/s GP Base section r/s GP Castiron
28 10388092 Sokkel h/s BP Base section r/s BP Cast iron
29 Pakning Gasket LD-375-2 9,5x2000
30 Pakning Gasket LD-250-2 M/L 06,4x1800
31 129064 Glass Glass 4mm Ceramic glass
32 Dor Door Castiron
33 154592 6,29,30,32,34,35,36,37,38,39,63 Dgr u/ glass-komplett BBE Door w/o glass BBE
33 155784 6,29,30,32,34,35,36,37,38,39,63 Dor u/ glass-komplett GP Door w/o glass GP
33 155783 6,29,30,32,34,35,36,37,38,39,63 Dgr u/ glass-komplett BP Door w/o glass BP
33 Dgr m/ glass-komplett BBE Door w/ glass BBE
33 Dgr m/ glass-komplett GP Door w/ glass GP
33 Dgr m/ glass-komplett BP Door w/ glass BP
34 129278 Handtak -fast Door handle -fixed Stainless steel
35 126164 Fjaer Spring Stainless steel
36 1280m Stengjern Latch Stainless steel
37 17177 Mutter Nut Mio DIN 934
38 128412 Glassklips Glas clip 0,7mm Stainless steel
39 Pakning Gasket V-125,8x30
40 10402627 Sokkelbru BBE Base section bridge BBE Castiron
40 10402695 Sokkelbru GP Base section bridge GP Cast iron
40 10402692 Sokkelbru BP Base section bridge BP Castiron

Spareparts_F350_3-2679-P09_200907

20.09.2007

Side2av 6




Jotul F 350

Jotul F 350 BBE - cat.no. 350727

Jotul F 350 GP - cat.no. 350782

Jotul F 350 BP - cat.no. 350783

Pos.no. |Spareparts Consist of pos.no. Benevnelse Description Materiale/Spec.
41 128147 Stottevinkel Angle brakcet Flat steel 15x3
42 10416227 Frontdeksel BBE Front cover BBE Castiron
42 10416295 Frontdeksel GP Front cover GP Castiron
42 10416292 Frontdeksel BP Front cover BP Castiron
43 10401192 Kubbestopper BP Log retainer BP Castiron
43 10401195 Kubbestopper GP Log retainer GP Castiron
44 155796 Dgrramme BBE Door frame BBE Castiron
44 10386992 Dgrramme GP Door frame GP Castiron
44 10386995 Dgrramme BP Door frame BP Castiron
45 Pakning Gasket LD-250-M/L ©6,4X1640
46 129232 Ventihendel -nedre Vent handel- lower @smm Steel
47 151944 Deksel, askebeh.innv.askel. Cover, ash container 0,7mm Steel
48 220192 Skjermplate -under Heat shield-under 1mm Steel
49 151943 Askebeholder, innv.askel. Ash container 0,7mm Steel
50 117876 Skrue kr. Screw 6k M8x25
51 117452 Skive Washer 08.4x20x1.5
52 117886 Vingemutter Ving nut M6
53 117129 Skrue - 6 k méx10 Screw -hex m6x10 M6 x10 Hex
54 117881 Mutter Nut M8 DIN 6923
55 17118 Skrue- krave Screw 6k M6x16
56 17877 Skrue kr. Screw 6k M8x30
57 117563 Skrue, 6k krave M6x40 Screw, hex m6x40 6k M6x40
58 117863 Skrue Screw A2 M6x40 DIN 558
59 117880 Mutter Nut M6 DIN 9923
60 117864 Mutter Nut M6 A2 DIN 934
61 117549 Skrue, unbrako Screw, unbraco M6x25 DIN 912
62 127075 Dubb Rivet Steel @6mm
63 116892 Skrue Screw Mé6x10 pozidrive
64 110155 Skrue , Panh.poz Screw, Panh.poz 4,8x16 Elzn DIN 7981
65 116875 Skrue Screw M8x40
66 117588 Skive -rund Washer @6x12X0.5
67 126802 Handtak askelgsning Handle Ash Collection System Castiron

Spareparts_F350_3-2679-P09_200907

20.09.2007

Side 3av 6




Jotul F 350

Jotul F 350 BBE - cat.no. 350727  Jotul F 350 GP - cat.no. 350782  Jgtul F 350 BP - cat.no. 350783
Pos.no. |Spareparts Consist of pos.no. Benevnelse Description Materiale/Spec.

69 117129 Skrue Kr. Screw Méx10 Spesial
70 116808 Skrue Screw M8x25 DIN 933
7
71 128112 Hylse for dgrsla Sleeve for door latch Steel
72 350719 Stopejernsplater F350 BBE 350719
72 10416327 Sidedeksel hpyre gvre BBE Side Plate right upper BBE Castiron
72 10416395 Sidedeksel hpyre pvre GP Side Plate right upper GP Castiron
72 10416392 Sidedeksel hpyre gvre BP Side Plate right upper BP Castiron
72 10416427 Sidedeksel hpyre nedre BBE Side Plate right lower BBE Castiron
72 10416495 Sidedeksel hpyre nedre GP Side Plate right lower GP Castiron
72 10416492 Sidedeksel hgyre nedre BP Side Plate right lower BP Castiron
72 10416527 Sidedeksel venstre gvre BBE Side Plate left upper BBE Castiron
72 10416595 Sidedeksel venstre gvre GP Side Plate left upper GP Castiron
72 10416592 Sidedeksel venstre gvre BP Side Plate left upper BP Castiron
72 10416627 Sidedeksel venstre nedre BBE Side Plate left lower BBE Castiron
72 10416695 Sidedeksel venstre nedre GP Side Plate left lower GP Castiron
72 10416692 Sidedeksel venstre nedre BP Side Plate left lower BP Castiron
73 350721 Kleberstein sett F350 Classic Grey 350721 Soap stone
73 220423 Kleber side V Classic Grey Soapstone side LClassic Grey Soapstone
73 220422 Kleber side H Classic Grey Soapstone side R Clasic Grey Soapstone

129850 Kleber side V Arctic Blue Soapstone side L Arctic Blue Soapstone

129851 Kleber side H Arctic Blue Soapstone side R Arctic Blue Soapstone

129852 Kleber front Arctic Blue Soapstone front Arctic Blue Soapstone
21 129853 Kleber Topp Arctic Blue Soapstone topp Arctic Blue Soapstone
74 350722 Kakkel komplett -Lavendel Tiles complete- Lavendel Not in use
74 350725 Kakkel komplett -Cotto Tiles complete- Cotto Not in use
74 350723 Kakkel komplett -Petrol Tiles complete- Petrol Not in use
74 350724 Kakkel komplett -Jasmin Tiles complete- Jasmin Not in use
74 Kakkel komplett -Lavendel 350722

129299 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Lavendel

129501 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Lavendel

Spareparts_F350_3-2679-P09_200907

20.09.2007

Side 4 av 6




Jotul F 350

Jotul F 350 BBE - cat.no. 350727

Jotul F 350 GP - cat.no. 350782

Jotul F 350 BP - cat.no. 350783

Pos.no. |Spareparts Consist of pos.no. Benevnelse Description Materiale/Spec.
220138 Kakkel pvre venstre side Tile upperL/S Lavendel
220139 Kakkel nedre venstre side Tile lower L /S Lavendel
220140 Kakkel topplate Tile top plate Lavendel
74 Kakkel komplett -Cotto 350725
129963 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Cotton
129964 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Cotton
220129 Kakkel pvre venstre side Tile upperL/S Cotton
220130 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Cotton
220131 Kakkel topplate Tile top plate Cotton
74 Kakkel komplett -Petrol 350723
129966 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Petrol
129967 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Petrol
220132 Kakkel pvre venstre side Tile upper L/S Petrol
220133 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Petrol
220134 Kakkel topplate Tile top plate Petrol
74 Kakkel komplett -Jasmin 350724
129969 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Jasmin
129970 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Jasmin
220135 Kakkel gvre venstre side Tile upper L/S Jasmin
220136 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Jasmin
220137 Kakkel topplate Tile top plate Jasmin
117512 Skrue Screw M6x12 Din7985
117099 Skrue Screw M6x25
129013 Pakning Gasket V-125 M/L 8x30
66 350410 Kakkel komplett F350-Lavendel Tiles complete F350-Lavendel Lavendel (old set)
66 350631 Kakkel komplett F350-Jasmin Tiles complete F350-Jasmin Jasmin (old set)
66 350627 Kakkel komplett F350- Petrol Tiles complete F350-Petrol Petrol (old set)
66 350626 Kakkel komplett F350- Cotto Tiles complete F350-Cotto Cotto (old set)
fjernet
68 Pakn. Snor Gasket LD 360 m\l ¢8,7x2000
129299 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Lavendel (old set)
129501 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Lavendel (old set)

Spareparts_F350_3-2679-P09_200907

20.09.2007

Side5av 6




Jotul F 350

Jotul F 350 BBE - cat.no. 350727

Jotul F 350 GP - cat.no. 350782

Jotul F 350 BP - cat.no. 350783

Pos.no. |Spareparts Consist of pos.no. Benevnelse Description Materiale/Spec.
129505 Kakkel front Tile front Lavendel (old set)
129963 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Cotto (old set)
129964 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Cotto (old set)
129965 Kakkel front Tile front Cotto (old set)
129966 Kakkel gvre hpyre side Tile upper R/S Petrol (old set)
129967 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Petrol (old set)
129968 Kakkel front Tile front Petrol (old set)
129969 Kakkel gvre hgyre side Tile upper R/S Jasmin (old set)
129970 Kakkel nedre hgyre side Tile lower R/S Jasmin (old set)
129971 Kakkel front Tile front Jasmin (old set)
220129 Kakkel pvre venstre side Tile upper L/S Cotto (old set)
220130 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Cotto (old set)
220131 Kakkel topplate Tile top plate Cotto (old set)
220132 Kakkel gvre venstre side Tile upper L/S Petrol (old set)
220133 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Petrol (old set)
220134 Kakkel topplate Tile top plate Petrol (old set)
220135 Kakkel gvre venstre side Tile upper L/S Jasmin (old set)
220136 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Jasmin (old set)
220137 Kakkel topplate Tile top plate Jasmin (old set)
220138 Kakkel gvre venstre side Tile upper L/S Lavendel (old set)
220139 Kakkel nedre venstre side Tile lower L/S Lavendel (old set)
220140 Kakkel topplate Tile top plate Lavendel (old set)

Tegn.nr. 3-2679-Pog

Spareparts_F350_3-2679-P09_200907

20.09.2007

Side 6 av 6




